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                                                           С Я Й В О 
                                             Вісник Красилівського НВК ім.М.І.Савельєва 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 
 

№04-05(104-105) квітень-травень 2019 р.                        Красилівський НВК 
 

НАЙЩИРІШІ ВІТАННЯ УЧНЯМ, ПЕДАГОГАМ, ПРЦІВНИКАМ 

ЗАКЛАДУ ОСВІТИ, БАТЬКАМ ЗІ СВЯТОМ ОСТАННЬОГО ДЗВОНИКА! 
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СЕМІНАР-ПРАКТИКУМ ДЛЯ КЕРІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ 

ОСВІТИ РАЙОНУ 

19 квітня 2019 року в нашому закладі 

освіти відбувся семінар-практикум для 

керівників закладів освіти району з теми 

«Формування нового освітнього простору в 

умовах становлення Нової української 

школи».  

З вітальним словом до учасників 

заходу звернулися начальник відділу освіти 

Ставищенської РДА Ольга Плахотнюк, 

голова с. Красилівка Тетяна Альмужна, 

голова Ставищенської районної ради Віктор 

Малаш.  

 
Директор закладу Наталія Медведська 

розповіла про перспективи розвитку 

закладу освіти й організаційно-методичні 

засади створення Красилівського освітнього 

центру. Заступник директора з навчально-

виховної роботи Павлина Кравець 

презентувала створену «віртуальну 

учительську» як засіб мережевої взаємодії 

адміністрації й педагогічного колективу в 

закладі освіти. Практичною підтримкою 

семінару були  компетентнісно зорієнтовані 

навчальні заняття з інтегрованого курсу «Я 

досліджую світ» у 1 класі за темою «Веселка 

власноруч. Захопливі експерименти»,  

 
урок-диспут з української літератури в 5 

класі за темою «Драматична історія про 

хлопчика й вовка як приклад гармонії 

людини й природи у повісті                          

М. Вінграновського «Сіроманець», урок- 

ділова гра з алгебри в 9 класі за темою 

«Арифметична і геометрична прогресії», 

урок-дослідження з географії в 10 класі за 

темою «Населення Африки», які провели 

вчитель початкових класів Галина 

Волинець, учитель української мови і 

літератури Ольга Грузинська,  

 
учитель математики Надія Полотняк,  

 
учитель географії Сергій Кравець.  

 
Під час круглого столу з теми 

«Актуальні питання реалізації Концепції 

реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» начальник відділу 

освіти Ольга Плахотнюк запропонувала для 

обговорення наступні питання: 

про першочергові дії з упровадження 

концептуальних засад нової української 

школи, визначених у хартії міжнародного 

саміту «Стратегічне партнерство: Освіта. 

Наука. Влада» та Регіональної стратегії дій з 

охорони дитинства на 2019 рік; про 10 

пріоритетів МОН України на 2019 рік; про 

підготовку закладів загальної середньої 
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освіти району до впровадження освітніх 

реформ; про ресурсне забезпечення 

обладнанням та матеріалами початкових 

класів нової української школи в 2019/2020 

навчальному році; про підготовку 

педагогічних працівників до впровадження 

Концепції Нової української школи. У 

роботі круглого столу взяли участь 

начальник відділу освіти Ольга Плахотнюк, 

головні спеціалісти відділу освіти Людмила 

Філончук і Вікторія Гуртовенко, завідувач 

районного методичного кабінету Ірина 

Альошкіна, директор районного 

інклюзивно-ресурсного центру Віта 

Чернушенко, директори закладів загальної 

середньої освіти району.  

 
За підсумками роботи «круглого 

столу» прийнято рекомендації. 

 

За матеріалами сайту відділу освіти 

Ставищенської РДА

 

 

АКЦІЇ ДО «ДНЯ ЗЕМЛІ», «ДНЯ ДОВКІЛЛЯ», «ДО ЧИСТИХ ДЖЕРЕЛ», «ЗРОБИМО 

УКРАЇНУ ЧИСТОЮ РАЗОМ» 

Протягом квітня у закладі освіти 

проводилися екологічні, трудові, 

природоохоронні акції. 

 
У рамках акцій учні, працівники 

закладу освіти посадили 45 фруктових дерев 

(черешні, груші), 11 кущів троянд на 

клумбах шкільного подвір’я.  

  
Повністю прибрано територію закладу 

освіти (близько 3,6 га): очищено від сміття, 

побілено господарські будівлі, дерева 

шкільного саду та території закладу освіти, 

бордюри. Очищено берег  ставка від 

побутового сміття, прибрано парк Пам’яті, 

меморіальний комплекс, що в центрі села,  

памʼятники на Тетяниному полі та Веселому 

хуторі, здійснено благоустрій центральної 

вулиці села. Забезпечено догляд за 

насадженнями минулих років на шкільних 

клумбах.        

 
Проведено також виховні години 

екологічного спрямування «Чисто не там, де 

прибирають, а там, де не смітять»,  

«Причепурився сам – причепури свою 

планету». 

Адміністрація НВК
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ГОДИНА ПАМ’ЯТІ «ЧОРНОБИЛЬ – РАНА УКРАЇНИ» 

 
Чорнобиль – один із епохальних 

поворотів не тільки української історії, але і 

всього людства. Біль і мужність 

Чорнобиля сповнює наші серця тривогою та 

неспокоєм. Тільки через багато років 

приходить до нас переосмислення 

масштабів цієї трагедії і подвигу 

ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС. Ми 

маємо зробити все, щоб у майбутньому 

подібні катастрофи ніколи не 

повторювались, а пам’ять про цих людей 

жила у наших серцях. 

23 квітня 2019 року в закладі освіти 

відбулися заходи, пов’язані із 33-ми 

роковинами Чорнобильській катастрофи. 

Учителем хімії Коваленко Л.М. проведена 

години пам’яті «Чорнобиль – рана України», 

шкільним бібліотекарем була оформлена 

тематична книжкова виставка «Мужність і 

біль Чорнобиля», а класними керівниками 1-

11 класів був влаштований перегляд 

документальних відеоматеріалів про 

наслідки Чорнобильської трагедії. Діти мали 

змогу ознайомитися з подіями 1986 року, 

переглянути відеосюжети про героїзм і 

мужність ліквідаторів наслідків страшної 

катастрофи. 

 Хвилиною мовчання вшанували 

пам’ять загиблих, чиє життя обірвав 

смертоносний атом, безневинна смерть яких 

назавжди залишиться незагоєною раною 

нації. 
Коваленко Л.М., учитель хімії 

 

ФЕСТИВАЛЬ ТАНЦЮ 
Міжнародний день танцю відзначають     

29 квітня всі, хто причетний до танців 

різних видів. Зазвичай у цей день проводять 

фестивалі хореографії, а також концерти 

творчих танцювальних колективів. 

 
Такий творчий колектив є і нашій школі 

«Ох, ці дівчата!», який презентував свою 

роботу за навчальний рік. Діти виконали 5 

прекрасних, запальних танців: «Васелина», 

«Перлина Україна», «Деспасіто», «Клен 

зелений», «Сім-сорок». Сольно 

продемонстрували свою роботу      

Альмужна О., Альмужна А., Гінда С. та 

Забудько А., учні 5 класу, які 

удосконалюють свою танцювальну 

майстерність у школі спортивно-бального 

танцю «VIVAT-Біла Церква». Також 

Полотняк А. виконала кілька творів на 

гітарі, дівчинка теж розвиває свій талант у 

музичній школі у м.Жашкові. 

У залі панувала святкова, тепла атмосфера, 

всі із захопленням сприймали юних 

артистів. 

Велике спасибі учням 3 класу за зразкове 

читання віршів, учням 10 класу за 

артистичний виступ у сценці «Випадок на 

дискотеці»,  

 
Посудевській В. за виконання пісні, учням 

1 класу за чудовий танок. 

 
Окреме величезне спасибі батькам 
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учасниць гурту  «Ох, ці дівчата!» за 

матеріальну та моральну підтримку. 

 

Пужко Т.І., керівник гуртка  

«Сучасний танець»

УРОК «БЕЗПЕЧНЕ ТА ЗДОРОВЕ МАЙБУТНЄ ПРАЦІ» 

 
26 квітня в Красилівському НВК до 

Дня охорони праці в Україні був проведений 

урок для учнів 9-11 класів з теми «Безпечне 

та здорове майбутнє праці». Метою даного 

заходу було формування і розвиток 

свідомості учнів щодо важливості 

дотримання норм і правил безпеки в процесі 

трудової діяльності їхніх батьків та їх самих 

у майбутньому, як засобу збереження життя 

і здоровʼя. На уроці учні в довільній формі 

обговорювали такі питання: професії моїх 

батьків, небезпечні фактори на робочому 

місці батьків очима дітей, які небезпечні, 

шкідливі фактори оточують учнів у школі. 

Діти з задоволенням брали активну участь у 

обговоренні даних питань. 

Ми думаємо, що лихо нас мине і біда 

станеться не з нами, а нещасні випадки 

стаються, як правило, там, де їх не чекають. 

Якби кожен добросовісно виконував свої 

обовʼязки, було б значно менше 

травматизму та нещасних випадків на 

виробництвах. 

Полотняк Н.В.,  

класний керівник 10 класу 

 

ДЕНЬ ВИШИВАНКИ 
У третій четвер травня в Україні 

відзначають досить молоде свято — День 

вишиванки. Цьогоріч це свято припало на 16 

травня. 

День вишиванки з'явився у 2006 році 

з ініціативи студентки Чернівецького 

національного університету Лесі Воронюк. 

Дівчина запропонувала своїм 

одногрупникам і студентам вибрати один 

день і всім разом вдягти вишиванки. А з 

2010 року святкування розрослося до 

всеукраїнського рівня та  зажило 

всенародної любові і популярності.  

Цього дня всі охочі традиційно 

приходять на роботу або навчання в 

українській національній вишитій сорочці, в 

той час, як по всій країні і далеко за її 

межами проходять святкові ходи і 

флешмоби. Навіть світові зірки за кордоном 

надягають вишиванки в цей день. 

 

Ранок 16 травня у Красилівському 

НВК почався незвично. Учні разом із 

учителями пройшли святковою ходою від 

школи до центру села, де їх зустріли 

працівники сільської ради та бібліотеки. З 

вітальним словом до учасників ходи 

звернулась сільський голова Тетяна 

Анатоліївна Альмужна, яка наголосила, що 

ми всі українці й повинні шанувати 

культуру й традиції нашого народу. До слів 

вітання приєдналася директор НВК Наталія 

Олександрівна Медведська, яка закликала 

всіх бути щирими українцями, патріотами 

своєї землі. 

По завершенню святкової ходи 

відбувся флешмоб «Україна-вишиванка», в 

якому взяли участь всі учні. 

 
На кожній перерві звучала запальна 

українська пісня. Молодші школярі весело 

танцювали на шкільному подвір’ї, а 

старшокласники, соромлячись танцювати  



 6 

відкрито, проходились танцювальними 

кроками. 

Учні 3 класу підготували святкову 

зустріч із майстринями вишивки – 

односельчанками. На гостину завітали 

Зайчук Катерина Василівна та Зубченко 

Лариса Олексіївна. Вони розповіли учням 

про те, як почали вишивати, в яких техніках 

працюють, що найбільше подобається 

вишивати. Майстрині продемонстрували 

учням зразки своїх робіт, а Лариса 

Олексіївна показала вишиту сорочку своєї 

мами, якій понад сімдесят років.  

 
Продемонстрували свої роботи учень 

7 класу Гулий Владислав, який займається 

ковровою вибивкою та учениця 9 класу 

Дудник Таїса, яка вишиває і хрестиком, і 

бісером.  

Активними учасниками свята став 

танцювальний колектив «Ох, ці дівчата!» та 

учениці Полотняк Анастасія (4 клас) і 

Ільніцька Меланія (2 клас), які радували 

присутніх своїм вокалом.  

 
Вишиванка – це символ краси та 

національної ідентичності українського 

народу. У вишиванці генетичний код 

нашого минулого, теперішнього і 

майбутнього. Отож не цураймося свого 

рідного, українського! 

Халупа І.В., класний керівник 3 класу

 

 ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНА ГРА «СОКІЛ» («ДЖУРА») 

 
15 травня 2019 року на базі 

Ставищенського центру дитячої та юнацької 

творчості відбувся І (районний) етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Захід 

проходив у рамках діяльності Районної 

асоціації дитячих організацій 

Ставищенщини «Крона» за напрямом 

«Краєзнавець». Учасниками гри стали 16 

роїв закладів загальної середньої освіти 

району. Наш заклад представляв рій 

«Гайдамаки» у складі: Яструба Д., 

Токарчука О., Кирпиченка О., Халупи Я. (11 

клас), Вовкотруба В., Щербини К., Білецької 

Ю., Мицюк М. (10 клас), Альмужної А., 

Забудько Д. (9 клас). 

Свою мужність, звитягу, спритність та 

витривалість юні джури продемонстрували 

у 5 конкурсах: демонстрації стройової 

підготовки «Впоряд», на туристсько-

спортивній смузі перешкод, конкурсі з 

надання першої долікарської допомоги 

«Рятівник», інтелектуальній грі-вікторині 

«Відун», а також конкурсі «Козацька 

страва». 

У складних випробуваннях серед роїв 

закладів загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів після підведення підсумків наш рій 

посів VI місце. 

 

За матеріалами сайту  

Ставищенського ЦДЮТ
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